



Другий день Конгресу: основна увага зосереджена на Україні

У Страсбурзі [проходить XX Конгрес регіонів Франції](#).

Основна увага зосереджена виключно на Україні та залученню іноземних інвестицій для підтримки наших регіонів, які сильно постраждали від війни.

Тож, другою мовою Конгресу сьогодні була українська, що особливо приємно та цінно для нашої делегації, у складі якої, нагадаємо, голова Херсонської обласної ради, віцепрезидент УАРОР з питань правоохоронної діяльності **Олександр Самойленко**.

За 2,5 роки війни Франція надала вагому підтримку українському народу в боротьбі з агресором. Ми вдячні за озброєння,

фінансування та гуманітарну допомогу.

Нещодавно Франція офіційно оголосила про надання Україні щонайменше 60 млн євро на підтримку енергетики та 200 млн євро для грантів на проекти з відновлення.



Головна задача Франції – це перемога України над росією! Про це наголосив Матьє Морі, Генеральний секретар Конгресу місцевих та регіональних влад Ради Європи.

Свою незмінну підтримку Української держави підтвердили представники Бургундії та Гваделупи, а також керівники найближчих регіонів Німеччини та Іспанії.

«Для прифронтової Херсонщини та самого Херсона, які щодня знаходяться під російськими обстрілами, відновлення є мегаважливим. Але це стане можливим тільки після перемоги. Роботи дуже багато, тож проекти по відбудові закладів різних

сфер життєдіяльності мають готуватися вже зараз. Над цим працюватиме місцеве самоврядування – рушійна сила демократії. Адже реальне управління країною здійснюється через народовладдя», – акцентував **Олександр Самойленко**.



Відзначимо, регіони є територіальним рівнем великих перетворень, територіального планування та координації

державної політики. Тому так важлива співпраця України та Франції на місцевому рівні – з цією метою підписано угоду про партнерство між УАРОР та французькими регіонами. Підписантами виступили голова УАРОР **Тетяна Єгорова-Луценко** та президентка Асоціації регіонів Франції **Керол Дельга**.

Серед пріоритетів подальшої роботи – сприяння розвитку місцевої демократії, допомога внутрішньо переміщеним особам, сприяння оздоровленню військовослужбовців та їх сімей, підтримка молодіжних ініціатив та ін.